



Посета председника парламента Краљевине Норвешке

## Потврђивање пријатељства

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 4. децембра са председником парламента Краљевине Норвешке Торбјорном Јагландом, о тренутној безбедносно политичкој ситуацији у региону. Саговорници су закључили да је војна сарадња Србије и Норвешке камен темељац укупних односа две земље.

На састанку је било речи и о даљем унапређењу сарадње.

Пријем за француске парламентарце

## Подршка Србији

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 10. децембра са делегацијом Групе пријатељства са Србијом Народне скупштине Француске, коју је предводио Жан Пјер Дифо.

Министар Шутановац је предочио саговорницима тренутно безбедносно политичко стање у земљи и планове за реформу система одбране.

Председник Групе пријатељства са Србијом Жан Пјер Дифо нагласио је да је Француска спремна да помогне Србији на њеном путу европских интеграција, посебно по питању олакшица визног режима. ■





## Посета Војној гимназији

Министар одбране Драган Шутановац посетио је 3. децембра Војну гимназију. Том приликом разговарао је са професорима и ученицима те војношколске установе и обишао Интернат, у коме су смештени ученици.

Начелник Војне гимназије пуковник мр Милан Стевић предочио је министру одбране васпитно-образовни процес и тренутно стање у Гимназији, у којој се школује 311 ученика у четири класе.

Током посете Интернату министар Шутановац обишао је собе у којима су ученици смештени, библиотеку, и разговарао са ученицима о условима живота и школовања у Војној гимназији.

На питање министра о мотивима да упише Војну гимназију, један од ученика прве године одговорио је да је у Гимназију дошао „да постане свој човек“.

Од 1970. године до сада Војну гимназију похађало је око 7.500 ђака, а матурирао је 5.661 ученик. Оно што Војну гимназију издваја од сличних институција у цивилству јесте изузетна ваннаставна активност, почевши од обуке у пливању, скијању, извиђању, до посета значајнијим културним догађајима, екскурзија по Србији и војне обуке. ■

С. Ђ.

